

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ

г. Ленинград

30 ОКТ 1965

ПРЕМЬЕРА В ФИЛАРМОНИИ

Внимание ленинградских любителей музыки привлекли концерты из произведений И. Стравинского. В их программе — балет «Агон», одно из поздних сочинений композитора. Впервые оно было исполнено в Лос-Анжелосе на фестивале в честь 75-летия автора. Около 40 лет назад Стравинским был создан балет «Поцелуй феи», партитура которого построена на мелодиях любимого им композитора П. И. Чайковского.

Оба эти произведения впервые включил в программу своих выступлений народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Е. А. Мравинский. Их исполняет заслуженный коллектив республики оркестр Ленинградской филармонии. Первый концерт состоялся вчера. Сегодня программа будет повторена.